《 様式 ８ 》
スクーバダイビング誓約書

The Oath for Making SCUBA Diving
at the Misaki Marine Biological Station M.M.B.S., Univ. Tokyo

東京大学大学院理学系研究科附属臨海実験所長殿
私は東京大学大学院理学系研究科附属臨海実験所において、下記のライセンスの取得時の指示に従い、自らの責任においてスクーバダイビングを行います。万一スクーバダイビングにかかわる事故が生じても、貴実験所には一切責任を問いません。
 
To the Director of Misaki Marine Biological Station ,the University of Tokyo.
I take an oath to make SCUBA diving at my own risk under the condition limited by my license mentioned below at Misaki Marine Biological Station (M.M.B.S.) In a case of accident in SCUBA, the M.M.B.S. will not be held responsible.


記
緊急時の連絡先：In case of accident notify:

所属・職名：Institution・title

住所：Address and Nationality:

氏名：Name in block letters and signature:
　　　

年月日：Date:

· この誓約書は、当該年度中有効とします。継続してスクーバダイビングを行う場合は、年度毎に更新してください。
The oath is valid to the end of academic year,or the end of March.You have to renew the oath if you will make SCUBA 
diving after this period.
· 当実験所では、潜水士免許（国家資格）とダイビングライセンス（C カー ド）を保持している方のみ潜水可能です。

